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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da décima sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins, realizada
em  vinte e cinco de março de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes vereadores: 
Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE,  Magno Cardoso de Sousa – 1º
SECRETARIO, Wanderley Rodrigues Tavares – 2º SECRETÁRIO, Romulo Sousa Ferreira,
Leocy Ferreira Mota, Roberto Pires Teixeira, Darlan Gomes Chagas, Antônio Pereira
Evangelista, Jairo Ribeiro de Araújo e Marlúcio Oliveira dos Santos. Após a chamada foi
constatada ausência do vereador: Luiz Morais Vieira, Francisco Moura Miranda. O
Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a presente sessão,
e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse a primeira secretaria e
que o vereador Wanderley Rodrigues Tavares assumisse a segunda secretaria. Em seguida
pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura de um texto bíblico, a
qual foi feita em (Salmos 03). Em seguida passou-se ao expediente e o Presidente solicitou
que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem suas inscrições
juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário Magno
Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. INDICAÇÃO Nº
030/2024 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias, indica a necessidade da recuperação
asfáltica de alguns trechos da rua Alfredo Gonçalves que se encontra quase
intrafegável, nesse município. Indicação nº 027/2024 de autoria do vereador Eudes Pereira
Dias, indica a necessidade de realizar o campeonato municipal 1° divisão no mês de abril
com premiação de vinte mil reais para o campeão, nesse município. Não havendo mais
matérias no expediente e nem vereadores inscritos para uso da palavra passaremos a ordem
do dia. Indicação nº024/2024 de autoria do vereador Wanderley Rodrigues Tavares, indica
que realizem a coleta do lixo em todas as ruas da comunidade distrito do natal pelo menos
uma vez por semana, nesse município. Palavra com o nobre vereador Wanderley Rodrigues
Tavares autor da matéria, comprimento todos da plateia e todo esse acumulo de lixo não só
no distrito de natal, mas em todo município afeta prejuízo a saúde pública, como também ao
meio ambiente. Com a palavra para a discussão o vereador Marlúcio Oliveira dos Santos,
apenas pra manifestar meu apoio a matéria do nobre vereador Wanderley Rodrigues que e
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de grande importância e vai atender a população de natal levando esse lixo para o destino
correto e você nobre vereador tem meu apoio e voto nesta matéria. Com a palavra para a
discussão o vereador Leocy Ferreira Mota comprimento a todo os amigos e servidores desta
casa e que essa matéria e de grande importância a limpeza pública beneficia a comunidade
de natal, e que no meu primeiro mandato eu solicitei a implantação de coleta de lixo no
povoado novo sitio e na época o gestor era o rocha Miranda. Com a palavra para a discussão
o vereador Magno Cardoso de Sousa, quero parabenizar o vereador Wanderley Rodrigues
Tavares pela sua indicação e que e de grande importância e que você tem meu voto e apoio.
Com a palavra para a discussão o vereador Eudes Dias quero parabenizar o nobre vereador
Wando com a sua indicação e que vc está certo tendo preocupação em fazer recolhimento de
lixo no distrito de natal, você tem meu voto e meu apoio. E em votação foi aprovada por todos
os vereadores presentes. Indicação nº025/2024 de autoria do vereador Marlúcio Oliveira 
dos Santos, venho aqui pedir o voto e aos nobres vereadores pra fazer o serviço setor fila
Frazão e to aqui pra pedir o voto e apoio de vocês.  E em votação foi aprovada por todos os
vereadores presentes. E não havendo mais matérias para serem votadas e apreciadas
passaremos para as explicações pessoais. Coma palavra nas explicações pessoais o nobre
vereador Eudes Pereira Dias, o senhor presidente essa indicação pra comunidade eskinao
na avenida principal que precisa ser verificada, e que a gestão Aquiles vem dando apoio a
comunidade. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Magno Cardoso de Sousa
parabenizo a equipe que organiza a sessão, parabenizo todas as mulheres em nome da
funcionaria Tati, e todos os homens em nome do Reny Gley e coloca em ata aqui presente
Hellen Cristina e de todos que aqui se faz presentes, e muito fácil jugar porque ele não vem
assistir a sessão pra ver o trabalho dos 13 vereadores que e sempre em prol ao
araguatinenses mas agora vim na rede social e fazer um áudio 1:55 segundos e solta na rede
social e muito fácil e aqui cada vereador trabalha de sua maneira uns com esporte, com a
saúde, ou infraestrutura todos no mesmo proposito por Araguatins, por que ele não vem vê o
trabalho na câmara aqui são 13 vereadores homens escolhido pelo povo para representar o
município de Araguatins. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Marlúcio
Oliveira dos Santos quero aqui cumprimenta a todos que aqui estão e os funcionários desta
casa e venho aqui falar das 5 cirurgias que estava sendo realizada aqui no município foi
zerada essa fila e aqui parabenizar o gestor Aquiles que vem fazendo cirurgia que não fazia
nesse município, queria parabenizar o secretário de saúde Ruy Matos e toda equipe medica,
técnica e de enfermagem e toda equipe do hospital e mais importante e que não ouve nem um
obto , essas são minhas palavras senhor presidente. Com a palavra nas explicações pessoais
o vereador Antônio Pereira Evangelista aqui comprimento a todos nobre vereadores aqui
presentes, e comprimento todos que estão nos acompanhando e comprimento dos os
funcionários, aquele bairro, mas afastado cristal e o irial os, mais afastado do centro, agente
vê o povo clamando por atenção e aproveita pra falar, e a população do irial paga água, e
energia e que eles votam igual a todos igualmente o povo do centro da cidade. E o secretario
fez questão de falar em, rede social e que ele perdeu a oportunidade de ficar calado, por não
conhecer, ele citou um trecho de uma música que os vereadores estavam com a boca cheia
de dente esperando a morte chegar, ele e ruim até pra fazer um crítica e não foi muito tempo
pra sair uma matéria que ouve uma super faturado o carnaval de 2024 na posta no nobre
secretário, o secretario deveria trabalhar do que falar o que não deve na rede social. Com a
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palavra nas explicações pessoais o vereador Jairo Ribeiro de Araújo, diz que ouvindo
atentamente a fala do nobre vereador Magno Fain e vossa excelência vereador Antônio
evangelista, rapaz agente e correndo pra palmas e Brasília e fazendo tantas coisas pra ajuda
a população e ouvir das pessoas que tinha que está junto com a pessoa pra aplaudir e ajudar
mas o município e quando falar que a gente não faz nada e quantas vezes batemos nos
gabinete dos deputados e senadores pedindo ajuda pro nosso município igual aos outros
mandatos esse dia estive batendo no gabinete do senador Eduardo gomes junto com
secretário da saúde Rui e lá fazendo o nosso papel ganhamos uma emenda de um milhão e
seiscentos e quatorze para a nossa saúde todos os vereadores tem dado sua contribuição
todos tem seu deputado ou senadores, então queria t aqui nobre secretario aqui cita quando
fosse falar essas coisa pensasse bem que nós estamos aqui pra ajuda e aparte do momento
que estamos ajudando o município estamos também ajudando o secretário também, e muito
obrigado nobre presidente e nobre vereadores  Com a palavra nas explicações pessoais o
vereador Wanderley Rodrigues Tavares, mas uma vez aqui comprimento a todos aqui
presente as enfermeiras aqui presente e dizer que volte mas vezes a casa de vocês, a gente
fica feliz quando os jovens vem a essa casa que futuramente vai estar em outras mãos a não
ser de vocês, e muito importante que venha aprender um pouco dos nossos trabalhos, com a
relação ao comentários feitos nas redes sócias não foi a primeira vez que partiu de um
secretário e não um causa estranheza, nos vereadores passamos por um processo
judicial pra chegar até aqui ainda maior pelo julgamento das urnas, e nos vereadores
sustentamos esses secretárias, eu acho que devemos chamar esses secretários para dá
esclarecimento e muito importante que se preocupe com suas pastas, por que os problemas
aparece, e  que quando aparece na pasta de algum secretário, e que nos vereadores estamos
aqui trabalhando como sempre fazendo seu papel, e essas são as minhas palavras senhor
presidente, muito obrigado Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Eudes
Pereira Dias na noite de hoje quero cumprimenta a todos, e quero também cumprimentar as
jovens Hellen Cristina em a Laís nossas enfermeiras parabenizar e seja bem vindas sempre a
esta casa, e desejar um boa noite todos e que deus continue nos abençoando e um grande
abraço, o presidente convida o vice presidente Eudes Dias para assumir a presidência para
que ele possa que possa fazer o uso da palavra na tribuna. Com a palavra nas explicações
pessoais o vereador Miguel Pereira Silva senhor presidente e nobre vereadores e amigos
que nos assisti, assim cumprimento a todos e aqui estão, o nosso funcionário Dito Santos as
mocas que estão aqui técnica de enfermagem nos assisti, senhor presidente venho  aqui
parabenizar o meu irmão Manim e meus tios lá no cajueiro juntamente com os pais e mães de
alunos que precisam daquela ponte pra passar para ir pra escola e por motivos da gente não
comungar e descorda nesta casa de pensamento a fala do prefeito agente tem sofrido por
perseguição tamanha, e através dessa perseguição que o prefeito tem tentado coagir e nos
humilhar para que a gente se dobre ao pês dele, mas aqui a gente não nos  curvamos aos pês
de homens, por que homens não tem poder eterno o único eterno e o de deus, usamos o
nosso trator para puxar as madeiras para fazer a ponte , e quero aqui agradecer a todos, o
prefeito e o secretario Jessé estão tentando estala uma ditadura nesse município, o secretario
decidiu a imagem dos 13 vereadores desta casa e vocês nobre vereadores não faz nem um
requerimento por que o prefeito oprime vocês vereadores, e quero agradecer a união de todos
da região do cajueiro, boa noite e muito obrigado nobre presidente, convido o vereador Miguel
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Pereira para assumir a presidência. E não havendo mais vereadores inscritos para a palavra
nas explicações pessoais o Presidente Miguel Pereira Silva encerrou a presente sessão e
convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá dia primeiro de abril
do corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata
que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 25 de MARÇO de 2024.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

04/04/2024 09:20:23
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  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a

Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

04/04/2024 09:19:33

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

04/04/2024 09:19:08

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/f49dfe65-f27c-11ee-8a50-ef
55dd571873
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